

济菏高速“断桥”8日有望通车

被烧大桥抢修顺利,专家团明天检查验收

本报济南2月4日讯(见习记者 王昱 通讯员 赵军) 4日,从济菏高速K115+315大桥损坏抢修指挥部获悉,在去年12月14日车祸中受损的大桥修复进展顺利。6日,省内桥梁专家团将对大桥进行检查验收,如达到质量和安全相关要求,将于8日通车。

在去年12月14日的车祸中,大火造成了济菏高速K115+315大桥桥面损坏。事发后,平阴县,济菏高速公司向有关部门汇报,联系省交通科学研究所和公路养护、科研、

设计等有关方面的专家进入现场勘查,开展了损毁桥梁检修和抢修方案设计工作。

4日上午,施工人员正在对大桥进行“加温养生”。桥面上用支架和塑料薄膜撑起了一个高约半米的暖棚,周边用棉被包裹得严严实实,在一角,一个小锅炉烧得正旺,几百度高温的蒸汽沿着管道源源不断地流进暖棚里,温暖着刚刚修好的桥面,有些蒸汽从缝隙里逃出。而在15号桥的桥洞范围内,沿着四周搭起了脚手架,用厚厚的毡

布严严实实地围挡,形成了一个密闭不透风的暖棚,14个用大桶改装成的火炉燃烧得正旺,形成的热量烘烤着上方刚安装的桥板。施工技术人员介绍,由于今年天气特别冷,混凝土凝固得慢,他们就用这种最原始最有效的办法来“加温养生”,促进路面凝固,以便尽快通车。

平阴和济菏高速方面表示,被烧大桥计划于6日组织省内桥梁专家进行检测验收,确保质量和安全各项指标都达到通行要求后,力争2月8日恢复通车。



济菏高速报道相关版面。

头条链接

济菏高速被“烧断”近两月

2012年12月14日上午8点45分,在济菏高速平阴段孔村孝直交界处,因雨雪大雾导致28辆汽车追尾相撞,造成一起重大交通事故。事故造成9人死亡,69人受伤。

1月17日,记者在现场采访时看到,不少工人正在忙碌:一些人在西侧处理钢筋,另一些人则在桥下搭建脚手架。东侧桥板被撤,尚未铺设新桥板,仍处于“悬空”状态。

济菏高速平阴段仍未通车,从济南到菏泽经过此处必须下高速绕行。管理方表示,事故引发的大火烧毁了大桥,而天冷造成施工进度缓慢,预计春节前能通车。

本报记者 刘志浩

济南长途汽车总站 省内线路11日全部恢复正常

本报济南2月4日讯(记者 杨传忠 通讯员 孙霞) 山东交运济南长途汽车总站提前敲定春节期间的发车计划:总站发往省内16市的班次,确保每条线路上天天都有班车,省内班车线路及省际热点班车线路将在大年初二(2月11日)全部恢复正常运行,部分超长线路的跨省班次将在大年初三(2月12日)至大年初六(2月15日)恢复正常运行。

据了解,今年春节期间,汽车总站除个别跨省超长线路有短暂调整外,省内线路年腊月二十九(2月9日)和大年初一(2月10日)都有班车,大年初二(2月11日)起,全面恢复运行,像菏泽、肥城、泰安、淄博、东营、滨州、临邑、聊城、青州、临沂等省内的班车,旅客可随时到车站购票乘车。

交通部: 今年春节 道路不会大堵

据人民网北京2月4日电 4日,交通运输部公路局副局长王太和道路运输副司长徐亚华谈2013年春节春运工作时表示,今年春节假期交通流量在提前返乡、长时间错峰出行等因素影响下,公路交通流量总体平稳可控,即使在流量高位的正月初六,也不会出现大面积集中拥堵。

王太表示,大部分旅客提前返乡,春节假期第一天也就是除夕(9日)上午可能出现出行小高潮,但总体上不会出现严重拥堵情况;正月初一至初三,也就是2月10日至12日期间,大部分老百姓在家过节,出行相对较少,公路交通压力不会太大;从正月初四也就是2月13日开始,返城返岗人员将逐渐增加,但由于春运期间时间跨度较长,高校学生和部分群众错峰出行,公路交通流量总体平稳可控。预计正月初六交通流量将呈高位运行态势,但不会出现大面积集中拥堵。



等车的一对母子,一个看手机,一个玩电脑。

年观

“智能”回家路

文/片 本报记者 邱志强

年关临近,春运大潮涌向每个站台。除了大堆的行李外,手机成为旅途不可少的娱乐和通讯工具。在济南火车站和长途汽车站,大多数等车的乘客利用手机打发无聊时光,看新闻、聊QQ、发微信……国人的回家路,正变得越来越“智能”。

随着智能手机的普及,越来越多的人利用这个便捷的媒体终端了解社会动态。年轻人通过手机聊天工具和亲友联络;情侣通过短信、微信互送祝福和思念;还有人通过订阅手机报及时关注国内外大事。

十年时光飞跃,小小的手机从只是打电话发短信变身成一部方便携带的微型电脑,各种软件的开发、利用,给人们的生活带来巨大变化。



一名大学生等车时拍照发微博。



一排椅子上三个人,不约而同玩起了手机。

雨雪今又至,道路恐结冰

明后天将迎大风降温,最低-8℃

本报济南2月4日讯(记者 刘红杰 通讯员 王军)从2日开始,我省迎来大范围降水天气过程,大部地区普降中到大雪或雨夹雪,局部暴雪。省气象台预报,5日,我省仍有大范围雨雪天气,大部地区仍有对交通有较大影响的积雪和道路结冰。6~7日,我省有较强冷空气影响,将出现大风降温天气,最低气温将降至-8℃左右。

从2月2日8时至2月4日8时,我省大部地区普降中到大雪或雨夹雪,局部暴雪。据省水文局统计,

全省平均降雨量7.7毫米,威海、德州、济南、淄博降水量较大,超过10毫米。济宁、菏泽、青岛、枣庄、泰安、日照、临沂、烟台、莱芜、潍坊、聊城、东营、滨州降水量均超过3毫米,淄博降水量最大12.9毫米。至2月4日8时,全省平均降雨量比历年同期偏多83.5%

省气象台预报,5日我省仍有大范围雨雪天气,鲁南地区有雨夹雪转中雪,其他地区有小雪。其中,菏泽、济宁、枣庄、临沂和日照有雨夹雪转中雪(降水量5~15毫米),我省其他

地区有小雪局部中雪(降水量1~2毫米,局部3~5毫米)。由于气温较低,全省大部地区有对交通影响较大的积雪和道路结冰。为此,省气象台继续发布道路结冰橙色预警信号。

另外,6~7日,我省有较强冷空气影响,将出现大风降温天气,最低气温将降至-8℃左右。

具体天气预报为:今天夜间到明天白天,全省天气多云转阴,鲁南地区有雨夹雪转中雪,其他地区有小雪,鲁中地区局部有中雪。北风3~4级。最低气温:鲁西

北、鲁中山区和半岛内陆地区-5℃左右,其他地区-2℃左右。

5日夜到6日白天,全省天气晴转多云。北风,半岛地区3~4级,其他地区2~3级。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-5℃左右,其他地区-2℃左右。

6日夜到7日白天,半岛地区天气多云间阴有阵雪,其他地区天气多云。北风,半岛地区6~7级,其他地区4~5级。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-8℃左右,其他地区-5℃左右。